

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 8469** *Corrección de erratas de la Resolución de 3 de julio de 2013, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se publica la relación de candidatos seleccionados y de reservas para las plazas de profesores visitantes en centros educativos de Estados Unidos de América y Canadá para el curso académico 2013-2014.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 3 de julio de 2013, de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades, por la que se publica la relación de candidatos seleccionados y de reservas para las plazas de profesores visitantes en centros educativos de Estados Unidos de América y Canadá para el curso académico 2013-2014, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 181, de fecha 30 de julio de 2013, páginas 55542 a 55559, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, B) Relación de candidatos reservas, Estados Unidos de América, páginas 55550 a 55559, en el título de la primera columna, donde dice: «Provincia», debe decir: «Estado».